

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第六期

院精神文明建设工作领导小组办公室 2017年3月30日

弘扬焦裕禄精神 提高党员党性修养——河南省焦裕禄精神研究会会长曹振宇莅临我院开展学术讲座

为进一步弘扬焦裕禄精神,3月14日下午2:30,学院在C23开展“焦裕禄精神的时代价值”讲座,河南省焦裕禄精神研究会会长、郑州大学教授曹振宇亲临我院授课,学院学生工作处成员、全体辅导员,学生党员以及部分学生干部参加此次讲座,讲座由学院党委副书记杨明喜主持。

曹振宇首先从焦裕禄其人讲起,通过对焦裕禄个人情况及阅历进行解读,让大家对焦裕禄有了进一步的认识和了解;其次,针对焦裕禄精神本身及其形成因素进行全面阐释;再次,对历代中央领导在学习焦裕禄精神上所做的工作和努力进行叙

述和分析；最后，针对当今青年如何学习焦裕禄精神进行全面的解答和论述，强调“理想信念是共产党人的精神之钙”，望广大青年在高校思想政治教育工作中努力学习，共同进步。

讲座最后，杨副书记强调指出，学习焦裕禄精神不是一时之需，更不是一时之功，需要大家长期努力，把学习焦裕禄精神最终落实到行动上。此次讲座不仅让大家进一步了解到焦裕禄其人，更为全面弘扬焦裕禄精神，提高党员党性修养打下了基础。





省百城建设提质工程建设领导小组办公室领导到学院 调研指导工作

3月28日上午，省百城建设提质工程建设领导小组办公室领导、省住建厅城建处处长刘江明、调研员王广军一行到学院调研指导百城建设提质工程相关工作。院领导程智韬、焦涛出席座谈会，并就如何配合做好百城建设提质工程相关工作进行了详细汇报和深入交流。

刘江明处长对学院主动参与百城建设相关工作给予充分肯定，并就开展百城建设提质工程的重要意义和工作开展情况进行了详细阐述。刘处长指出，百城建设提质工程是省委、省政

府基于河南城乡统筹发展实际，所作出的重大战略部署。今年是百城建设提质工程起步之年，学院要加深对百城建设提质工程的认识，深入探索服务百城建设提质工程的方式方法，充分发挥学院对加快推进我省新型城镇化进程的人才培养和智力支持作用。

程智韬书记表示，学院全面贯彻落实省委、省政府和厅党组的决策部署，进一步细化工作措施，加大工作力度，服务好全省住建系统中心工作，将百城建设提质工程相关任务落实好、完成好，为河南经济社会发展贡献力量。

座谈会后，刘处长一行考察了校园基础建设和实验实训中心。党政办公室、党委宣传部、科研外事处、工程管理系、建筑系等部门有关负责人参加座谈会。





我院组织学生干部参加郑州共青团植树节活动

草长莺飞，春回大地，在3月12日我国第39个植树节到来之际，为使广大学生更加关注绿化、关注环保，唤起大学生植树造林、绿化环境、美化生活的共同意识，倡导大家养成低碳环保生活理念，3月11日早上七点，我院师生代表一行37人前往登封市陈家门义务植树基地，参加由郑州共青团组织的植树节活动。

通过此次活动，学生干部们深刻理解国家倡导节能环保、绿色低碳生活的社会意义，弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风，

为传播绿色正能量作出积极贡献。



我院开展清明节祭奠先烈活动

为加强传统文化和中国革命传统教育，弘扬爱国主义精神，在清明节即将来临之际，3月28日下午，院团委组织100余名师生代表前往郑州市烈士陵园进行了祭奠革命烈士主题活动，共同缅怀革命先烈的丰功伟绩。

首先，全体师生严整列队并在革命烈士纪念碑前合唱国歌，敬献鲜花。其次，学生代表王珂浩发言，向大家讲解革命烈士的生平事迹，号召大家深刻领悟革命先辈们敢于奉献、敢于拼搏的精神。再次，由国旗班刘多佳同学带领大家在纪念碑前宣誓。最后，全体师生参观烈士陵园，重温那段战火纷飞的岁月。

此次活动一方面让广大学生对先烈们心怀感恩，励志继承先烈遗志，另一方面让全体学生以先烈事迹为镜，自立自强，树立正确的人生观、世界观和价值观，继承发扬老一辈革命家的优良传统，为祖国描绘更加光彩夺目的蓝图。



发：学院各部门